

«Российская студенческая весна» выбрала Ставрополь

Перспективы государственной молодежной политики в Ставропольском крае в сфере работы со студентами рассмотрены 26 января на расширенном заседании Совета ректоров вузов региона. Оно прошло в Ставропольском государственном аграрном университете.

Заседание вел председатель Совета ректоров вузов края, ректор СтГАУ **В.И. Трухачев**, в работе участвовали ректоры и проректоры по воспитательной работе вузов, руководители профессиональных образовательных организаций и органов молодежной политики городов, председатели студенческих советов вузов.

В. И. Трухачев подчеркнул, что Союз молодежи Ставрополя третий год лидирует в федеральном рейтинге организаций РСМ. Более 64 тысяч молодых людей в крае ежегодно становятся участниками проектов и программ организации. Признанием результативности молодежной политики в крае явился такой факт: в октябре 2017 года в СтГАУ прошел первый молодежный форум Общероссийского народного фронта.

Одним из событий 2018 года должен стать Всероссийский фестиваль студенческого творчества «Российская студенческая весна». О подготовке к его финальной части в Ставрополе 15-18 мая рассказала заместитель председателя правительства **И.В. Кувалдина**. Для участия в фестивале на Ставрополье придут 2,4 тысячи студентов из 80 регионов РФ.

Не менее важным в жизни молодежи должен стать вековой юбилей комсомола, считает выступившая на заседании председатель комитета Думы Ставропольского края по социальной и молодежной политике, образованию, науке, культуре и СМИ **В.Н. Муравьева**.

На круглых столах руководители образовательных организаций обсудили работу со студентами, уделив внимание межведомственному плану по реализации программ и проектов для студенческой молодежи.